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муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 
детский сад № 18 «Мишутка» 

Изменения в устав
[bookmark: sub_323]1. В разделе I: 
1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 18 «Мишутка» (далее – учреждение) реорганизовано в форме присоединения к нему муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 21 «Светлячок» на основании распоряжения Администрации города от 16.12.2020 № 2054 «О реорганизации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 18 «Мишутка» в форме присоединения к нему муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 21 «Светлячок».
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 18 «Мишутка» создано путем изменения типа муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 18 «Мишутка» на основании распоряжения Администрации города от 09.03.2011 № 459 «Об изменении типа муниципальных образовательных учреждений в целях создания муниципальных бюджетных образовательных учреждений».
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 18 «Мишутка» создано на основании распоряжения Администрации города от 14.04.2010 № 1052 «О создании муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 18 «Мишутка» и утверждении его устава».
1.2. Абзац первый пункта 3 после слов «город Сургут» дополнить словами «Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
1.3. Пункт 7 после слов «город Сургут» дополнить словами «Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».
2. В разделе III:
2.1. Подпункт 2.2 пункта 2 изложить в следующей редакции:
«2.2. Осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам – дополнительным общеразвивающим программам различных направленностей, в том числе по адаптированным дополнительным общеразвивающим программам для воспитанников                         с ограниченными возможностями здоровья».
2.2. Абзац третий подпункта 4.1 пункта 4 изложить в следующей редакции:
«- образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам – дополнительным общеразвивающим программам различных направленностей, в том числе по адаптированным дополнительным общеразвивающим программам для воспитанников                         с ограниченными возможностями здоровья».
2.3. Подпункт 6.2 пункта 6 изложить в следующей редакции:
«6.2. К приносящей доход деятельности относится:
- сдача в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и закрепленного на праве оперативного управления за учреждением;
- организация и проведение семейных и детских праздников; 
- услуги досугового характера: проведение занятий в различных секциях, объединениях, группах по укреплению здоровья».
3. В разделе IV:
3.1. Подпункт 3.3 пункта 3 изложить в следующей редакции:
«3.3. Утверждает основные общеобразовательные программы –образовательные программы дошкольного образования, в том числе адаптированные образовательные программы дошкольного образования                   для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, дополнительные общеобразовательные программы – дополнительные общеразвивающие программы различных направленностей, в том числе адаптированные дополнительные общеразвивающие программы для воспитанников                                  с ограниченными возможностями здоровья».
3.2. В подпункте 6.2 пункта 6 слова «председателя собрания» заменить словами «председателя общего собрания».
3.3. Подпункт 7.6 пункта 7 изложить в следующей редакции:
[bookmark: sub_1557]«7.6. Компетенция управляющего совета:
- определение приоритетных направлений развития учреждения;
- согласование основных общеобразовательных программ –образовательных программ дошкольного образования, в том числе адаптированных образовательных программ дошкольного образования                       для воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, дополнительных общеобразовательных программ – дополнительных общеразвивающих программ различных направленностей, в том числе адаптированных дополнительных общеразвивающих программ для воспитанников                                     с ограниченными возможностями здоровья;
- информирование участников образовательных отношений и местного сообщества о своей деятельности и принимаемых решениях;
- участие в разрешении конфликтных ситуаций, возникающих между участниками образовательных отношений;
- участие в организации и проведении мероприятий воспитательно-образовательного характера для воспитанников;
- рассмотрение вопросов и оказание содействия в создании здоровьесберегающих и безопасных условий образования и труда в учреждении;
- подготовка совместно с заведующим информационных и аналитических материалов о деятельности учреждения для размещения их на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» (публичный доклад, отчет о результатах самообследования);
- контроль за соблюдением надлежащих условий образования и труда                    в учреждении, сохранения и укрепления здоровья воспитанников,                               за эффективным расходованием финансовых средств учреждения;
- осуществление иных полномочий в соответствии с локальным нормативным актом учреждения, регулирующим деятельность управляющего совета, принятым на заседании управляющего совета».
3.4. Подпункт 8.2 пункта 8 изложить в следующей редакции:
«8.2. В педагогический совет входят все педагогические работники учреждения. Родители (законные представители) воспитанников могут входить в педагогический совет с правом совещательного голоса».
3.5. В абзаце пятом подпункте 8.7 пункта 8 слова «, в том числе и педагогических работников учреждения» исключить.
4. Пункт 1 раздела VI изложить в следующей редакции:
«1. Учреждение принимает локальные нормативные акты в пределах своей компетенции в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Принятие локальных нормативных актов осуществляется заведующим единолично либо с учетом мнения уполномоченного коллегиального органа управления учреждения».
5. Пункт 4 раздела VII дополнить словами «и индивидуальных предпринимателей».
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